



Karná: Multifunkčné ihrisko s mantinelmi a osvetlením

I.D.: 105694881

Prílohy:

- Informácia o výsledku vyhodnotenia ponúk a poradie uchádzačov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- SPRAVA O ZAKAZKE.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- MARO PonukaDetail.zip (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Záznam zo zadania zákazky.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- cc8fd_Zmluva o dielo _Karná Multifunkčné ihrisko s mantinelmi a osvetlením__5385822.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	19.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45000000-7

Opis: Urbanisticko - architektonické riešenie stavby vychádza z platných technických noriem a predpisov pre ostatné športové a rekreačné stavby, rešpektujúc situovanie pozemku a požiadavky investora. Architektonické a materiálové riešenie je zamerané na nové využitie plochy v športovom areáli. Požiadavkou obce je rekonštrukcia a modernizácia existujúcej športovej plochy na plochu multifunkčného ihriska o rozmeroch 33 x 18 m s mantinelmi a osvetlením. Parametre stavby: - Celková plocha multifunkčného ihriska: 604,0 m² - vstupná bránička: 2 ks - mantinely: 96,0 m Výškové pomery stavby: - plocha ihriska so spádom 0,5% ±0,00m až -0,09m - úroveň okolitého upraveného terénu -0,09m až -0,42m - výška oplatenia (mantinely + sieť) +4,050m Celková plocha multifunkčného ihriska aj s bránkoviskom je 604,0 m². Rozmery hracej plochy sú 33x18m. Umiestnenie ihriska je severozápad - juhovýchod. Vstup na pozemok a osadenie jednokrídlových bráničiek je zo severovýchodnej strany. Predpokladá sa využitie športoviska na futbal, tenis, volejbal, basketbal. Vybudovanie multifunkčného ihriska s pevne zabudovaným vybavením - bránky, stĺpiky, ochranné siete, mantinely a osvetlenie ihriska. Ihrisko bude ohraničené oplatením výšky 4,05 m, pozostávajúcim z obvodových typových hliníkových mantinelov 2,0 x 1,0m, ktoré sú opatrené AL madlom a ochrannej sieťou v celkovej výške 3,05 m napnutej pomocou vrchného stuženia oplatenia osadených do celkovej výšky 4,05 m po celom obvode ihriska. Sieť je upevnená lankami na stĺpikoch kotvených v betónových základových pätkách.